

## Besluitenlijst Agendacommissie d.d. 8 februari 2023

Agendapunt	Dossier
<p>1. Opening</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Marieke Eillert vervangt Christien Bronda</li> <li>b. Josine Spier memoreert informeel overleg eerder vandaag door wethouder met woordvoerders; het is belangrijk dat de griffie van zulke overleggen op de hoogte wordt gesteld en zo mogelijk kan aanhaken.</li> </ul>	
<p>2. Besluitenlijst d.d. 1 februari jl.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Tekstueel <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Met betrekking tot Corpus den Hoorn wordt ten onrechte gesproken over een meningsvormende sessie. De bedoeling is een beeldvormende sessie met betrokkenen.</li> <li>ii. Wordt aldus gewijzigd vastgesteld.</li> </ul> </li> <li>b. Naar aanleiding van: <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Naderhand is via app besloten meningsvormende sessie Brandweezorg toe te voegen aan agenda 15/2</li> <li>ii. Intervisie voorzitters, griffie legt voorstel voor, is akkoord; belangrijk te vermelden dat het niet de bedoeling is de voorzitters van de te bespreken casussen te beoordelen, maar om samen te leren wat helpend is en wat niet.</li> <li>iii. Stadshavens, klankbordgroep is naar verwachting aanwezig bij wandeling 11/3, men zal nog aan hen doorgeven dat raadsleden worden uitgenodigd en dat die hun aanwezigheid op prijs stellen.</li> <li>iv. Betaalbare woningbouw, indieners akkoord om een beeldvormende sessie af te wachten, met de verwachting dat daarna alsnog debat wordt gewenst</li> <li>v. Nationaal isolatieprogramma, gemeld wordt dat de collegebrief hierover in mei wordt verwacht, daarna kan gewenste sessie worden belegd; hierover wordt contact opgenomen met indieners.</li> <li>vi. Agenderingsverzoek geluidsnormen, hierover is gesprek geweest tussen wethouder en indieners, nog geen terugkoppeling ontvangen, afwachten</li> </ul> </li> </ul>	
<p>3. Terugblik Politieke Woensdag d.d. 1 februari jl.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Raadsvergadering: <ul style="list-style-type: none"> <li>i. moties vreemd n.a.v. collegebrief graag gebundeld op agenda</li> <li>ii. bij bespreking moties eerst toelichting indiener en dan reacties uit de zaal, niet laten reageren op moties die nog niet officieel zijn ingediend, werkt verwarrend; griffier bespreekt dit met voorzitter raad</li> </ul> </li> </ul>	
<p>4. Raadsvoorstel LTA 2023-2026 ter vaststelling</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Input uit de beeldvormende LTA-sessie wordt besproken en de reactie van de agendacommissie daarop vastgesteld</li> <li>b. Raadsvoorstel met bijlagen in principe vastgesteld, waarbij griffie mandaat krijgt om laatste wijzigingen vanuit college/organisatie nog te verwerken voor publicatie</li> <li>c. Ten behoeve van de meningsvormende sessie hierover zal via de dagmail aan de fracties worden gevraagd om evt overblijvende vragen zoveel mogelijk vooraf aan de griffie te stellen</li> <li>d. Bij meningsvormende sessie hoeft opnieuw college niet aanwezig te zijn, voorzitter agendacommissie zal beantwoording voor zijn rekening nemen.</li> <li>e. Nadruk zou moeten liggen op verwerking input beeldvormende sessie, niet om nog nieuwe wensen in te brengen. LTA blijft levend document.</li> </ul>	

<p>5. Ontvangen agenderingsverzoeken c.a.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Diversiteit (college) <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Wordt ingepland in maart-cyclus</li> </ul> </li> <li>b. Gezondheid (college) <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Wordt ingepland in maart- of april-cyclus</li> </ul> </li> <li>c. Wijkvernieuwing (SP) <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Wordt gehonoreerd, maar wordt niet eerder dan 22/3</li> </ul> </li> <li>d. Vrouwkracht Vinkhuizen (SP) <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Voorstelling over racisme en uitsluiting kon eerder niet doorgaan, nieuwe optie is 21 juni a.s. Is akkoord, griffie gaat in overleg.</li> </ul> </li> </ul>	
<p>6. Ontvangen raadsvoorstellen (linkjes)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. <a href="#">Financiele-afwikkeling-herinrichting-Kermis-Exploitantenterrein-Helper-Westsingel-KET-HWS-en-realisatie-woon-werkkavels-Bornholmstraat</a> <ul style="list-style-type: none"> <li>i. vooralsnog conform</li> </ul> </li> <li>b. <a href="#">Aanvullend-krediet-herinrichting-Nieuwe-Boteringestraat</a> <ul style="list-style-type: none"> <li>i. vooralsnog conform</li> </ul> </li> <li>c. <a href="#">Update-krediet-Groningen-Spoorzone-HOV-Maatregelenpakket</a> <ul style="list-style-type: none"> <li>i. vooralsnog conform</li> </ul> </li> </ul>	....
<p>7. Ontvangen collegebrieven (linkjes)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. <a href="#">Wensen-en-bedenkingen-Visie-Brandweezorg-2030-en-Kaderbrief</a> <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Reeds besloten tot agendering (zie 2bi)</li> </ul> </li> <li>b. <a href="#">Verschuiven-verzelfstandiging-Stichting-Centrum-voor-Kunst-en-Cultuur-CKC-Haren</a> <ul style="list-style-type: none"> <li>i. vooralsnog t.k.n.</li> </ul> </li> </ul>	...
<p>8. Op B&amp;W agenda 7/2 o.a.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Evaluatie en vervolg Anders Mobiel (elektrische riksja's) &gt; LTA 2023-07 (februari)</li> <li>b. Evaluatie initiatiefvoorstel welkomstpakket en inschrijfactie studenten &gt; LTA 2022-295 (januari)</li> <li>c. Subsidieregeling energieneutraal Ten Post &gt; reeds geagendeerd voor 22/2</li> <li>d. Voorontwerp wijziging omgevingsplan en MER Stadshavens &gt; LTA 2022-161 (februari), 8/3 werkbezoek</li> </ul>	
<p>9. Cyclus 8 februari – 8 maart 2023</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Politieke woensdag d.d. 15 februari 2023 <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Beeldvormend <ul style="list-style-type: none"> <li>• 10.00 - 12.00 uur HR-sessie / 2 uur / raadzaal / intern</li> <li>• 10.00 – 12.00 uur Warmtestad incl. fietstocht / 2 uur / op locatie</li> <li>• 16.30 – 20.00 uur Werksessie jeugd en veiligheid / 3,5 uur / op locatie / deels besloten</li> <li>• 16.30 – 18.00 uur Goed verhuurderschap / 90 min / oude raadzaal / openbaar</li> <li>• 19.00 – 20.30 uur / Stationsgebied, gesprek met omwonenden / raadzaal / openbaar</li> </ul> </li> <li>ii. Meningsvormend <ul style="list-style-type: none"> <li>• 21.00 – 22.30 uur / Brandweezorg / 90 min / raadzaal</li> <li>• 21.00 – 22.30 uur / Regiovisie / 90 min/ oude raadzaal</li> </ul> </li> </ul> </li> <li>b. Politieke woensdag d.d. 22 februari 2022 <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Beeldvormend <ul style="list-style-type: none"> <li>• 10.00 – 12.00 uur / Werkbezoek hoofdstation / 2 uur / op locatie</li> <li>• 10.00 – 12.00 uur / werkbezoek Wender / 2 uur / op locatie</li> <li>• 14.00 – 15.30 uur / strategische woningbouwprogrammering / 90 min / oude raadzaal</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>	... ... ... ... ...

<ul style="list-style-type: none"> <li>ii. Meningsvormend <ul style="list-style-type: none"> <li>• 16.30 – 16.50 uur / conformstukken / 20 min / raadzaal</li> <li>• 17.00 – 18.00 uur / LTA 2023-2026 / 60 min / oude raadzaal</li> <li>• 17.00 – 18.00 uur / Stationsgebied 1<sup>e</sup> ronde / 60 min / raadzaal</li> <li>• 19.00 – 20.30 uur / Stationsgebied 2<sup>e</sup> ronde / 90 min / raadzaal</li> <li>• 19.00 – 20.30 uur / pilot subsidieverordening verduurzaming Ten Post / 90 min / oude raadzaal</li> <li>• 21.00 – 22.30 uur / verordening commissie Ruimtelijke Kwaliteit Groningen / 90 min / raadzaal</li> </ul> </li> <li>c. Politieke woensdag d.d. 8 maart 2023 (doorkijk) <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Beeldvormend <ul style="list-style-type: none"> <li>• 10.00 – 12.00 uur Werkbezoek Stadshavens / 2 uur / op locatie</li> </ul> </li> <li>ii. Besluitvormend <ul style="list-style-type: none"> <li>• 16.30 uur Raadsvergadering</li> </ul> </li> </ul> </li> <li>d. Voorbereidingsmemo's ter vaststelling <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Programma WarmteStad (beeldvormend)</li> <li>ii. HR-sessie (beeldvormend)</li> <li>iii. Goed verhuurderschap (beeldvormend)</li> <li>iv. Stationsgebied gesprek met betrokkenen (NB vervangt niet inspraakmogelijkheid)</li> <li>v. Regiovisie (meningsvormend)</li> <li>vi. Brandweezorg (meningsvormend)</li> <li>vii. Groningen Spoorzone c.a. (conform)</li> </ul> </li> </ul>	
<p>10. Doorkijk cyclus 15 maart – 5 april 2023</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Wordt kennis van genomen</li> </ul>	
<p>11. Diversen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Reeds gepland beeldvormende sessies 2023, t.i.</li> <li>b. Liesbeth Reekers over gemeenterekening &gt; akkoord om hiervoor zo mogelijk uit te wijken naar de donderdagavond 15/6</li> <li>c. Er is verzoek tot indienen petitie, akkoord met indienen tijdens inloophalfuur 's avonds 15/2</li> <li>d. Aanvraag presentatie inloophalfuur: casus wordt kort besproken, criteria inloophalfuur in algemene zin komen een volgende keer terug op agenda</li> <li>e. Tijdpad hoorzitting Corpus den Hoorn zoals ambtelijk aangeleverd is akkoord</li> </ul>	
<p>12. Rondvraag</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Volgende keer terugkomen op eerder gedane suggestie of conform-stukken niet beter meteen in eerstvolgende vragenuur kunnen worden geagendeerd</li> </ul>	